

世界经济正在发生什么

当前以及为什么现在就采取行动很重要。

Markus Andersson, 安德森家族基金会2021-03-22

在过去的几个月中，您可能会认识到世界经济在加密货币方面的巨大变化，就像在股市上一样。去年比特币价格从5.000美元跌至50.000美元。沃伦·巴菲特（Warren Buffet）承认并将比特币描述为“老鼠药”，在某种程度上他可能是正确的。但事实是，目前我们正经历着巨大的财富变化，这就是为什么要非常谨慎地对待世界经济的未来步伐以及我们如何以某种方式保护我们的资金非常重要的原因。

众所周知，美联储印制的法定货币数量巨大，有消息称这可能占美国法定货币总发行量的22%。这些都是巨大的债务。众所周知，这些债务必须由某人偿还。我们相信这个时候会很快到来。

使用户和未来的客户能够上船或轻松进行公平交易和购买的绝对最重要的方法之一是使他们能够在网络达成非常公平和简单的协议的情况下达成共识。如果我付款给您并且我感到满意，那么您将能够立即收到这笔款项。这是虚拟货币比特币在过去几年中表现出来的东西。其背后的基础技术称为区块链，可以看作是无休止的数字分类帐，可以跟踪谁在节点之间拥有资金和信贷。自从我们现在已经进入一个非常先进的技术模块（称为共识机制）以来，就创建了这些新的小型网络。它是网络的核心代码，它附带的指令可能经过了深刻的编码，可能永远不会停止。内存的使用和人类作为人类构建数字内存的可用性是巨大的。到目前为止，我们已经赢得了这场战斗。墨菲定律很快就死了。在过去的三十年里，这确实是一次令人难以置信的旅程。

因此，我们相信并正在研究新的交易方式。基金会的投资风险资本投资小组已开始资助一个名为“数量”的项目，该项目是一种非常简单的付款系统，基于红色或绿色，被拒批或批准的转移。

我们视为基础的最大好处是付款的透明度，付款的速度和便捷程度。我们也有能力接触到我们产品种植所在的工厂或山谷中的人们。

最后，从宏观角度来看，最近我们在世界上最受认可的是卢旺达总理的宣布，这可能会导致人们整体上抱有整体信念，非洲相信自己为自己保留原材料（在这种情况下是从可可到瑞士）。由于当地的生产设施和出口工会，这可能导致对附近，本地和透明的财富分配的更大需求。我们认为，未来地方政客将支持地方投资的财政援助，这将带来工作，并因此向地方当局提供税收。在我们的社会中，近百年来已经看到了这一点，较小的王国和国家朝着充满救济和自由的复杂而现代化的世界提出了很高的要求。我们坚信，地球上的所有人类都应得到并值得在这个世界上和一生中獲得财富和繁荣的平等机会。一生中，我们可能会导致全世界的最低贫困水平。

我们对管理计划在2021年开放并运营的慈善和繁荣基金的承诺将基于每人发放价值1美元的赠款。如果他们在世界上任何一家受监管的数字银行中开设帐户，这将是世界上所有人的赠款。无论国籍或币种。这也与所有其他可以作为存款和可提取的法定货币的法定货币并驾齐驱。我们的计划还包括在2021年第三季度之前在香港和新加坡建立完全受监管和可操作的投资工具。这最终将帮助并引导我们在全球范围内分配亚洲的财富。希望这将是朝着更大的财务自由迈出的一大步。

筹款计划：

因此，我们还计划在2021年第三季度筹集资金，为AAA级或“1”级国家/地区的经济体中的地方政府国债融资。在“相信”或“不相信”方面被评为“一个”，因为它有可能在相当短的时间内偿还债务。

在未来几年中，其健康状况的定义和一国经济的分类也可能会发生变化。我们基于过去十年来的先前市场反应和股票市场的扩张。投资者和消费者需要更多实际信息和更新。我们认为，这些数据及其处理方式将帮助投资者做出更容易选择的决策。

总的来说，我们对不久的将来（四分之二）的信念和看法是：

- 大型科技公司正在引领更加集体的全球意识和即时意识。
 - 在州，社区和税务组织之间进行更加本地化的财富分配。
- 地方政府出资或跨国公司融资的需求更高，以应对即将到来的下一代债务和财富转换。

数字和新技术：

BNC成长为一个更全球化但也年轻的面向亚洲的商业组织。平台上的交易水平以及极高的用户基础推动了Cardano，Sirius和Ethereum等其他网络的发展。许多用户（尤其是年轻用户）正在寻找更加分散和透明的结论，以满足他们的财务需求。

我们必须提醒自己，这是一个非常具有挑战性的时刻，在财务和私人方面，我们面临着非常重要的时刻，在这一时刻，全球性病毒已经使整个世界陷入了沉重的债务陷阱。我们所有人都在心理，财务或信仰方面以某种方式寻求帮助。众所周知，最后一个通常是最痛苦的。这使我们相信，在私人和个人层面上处理财务问题时，我们将拥有一个更加人性化和开放的环境。

总体而言，我们希望2022年全球经济快速复苏，并希望在新市场上有许多新的贸易路线和支付系统。私募股权市场和风险资本投资基金市场有望在一两年内恢复。

但是，我们认为未来几年所有主要法定资本和货币市场的通货膨胀率将大幅上升。

对新入职成员和基金会捐助者的财务指示：

亚洲的汇丰银行和美国花旗银行的长期合作伙伴和支持者通过银行转帐的方式欢迎存款，投资基金和捐赠（以赠款形式分配并被视为捐赠）捐赠。

最好的祝愿，

马库斯·安德森（Markus Andersson）

www.anderssonfoundation.com

markus@anderssonfoundation.com

The logo consists of a dark blue square with the text "ANDERSSON FAMILY FOUNDATION" in white, uppercase letters. The text is arranged in two lines: "ANDERSSON" on the top line and "FAMILY FOUNDATION" on the bottom line.

ANDERSSON
FAMILY FOUNDATION